

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 4, číslo 21 • 1. — 22. august 2021

Deň okupácie 1968

V sobotu 21. augusta sme si pripomenuli 53. výročie smutného mílnika v našich dejinách – výročie invázie sovietskych a spojeneckých vojsk z roku 1968. Po prvý raz v histórii je 21. august v kalendári označený ako pamätný deň. Okrem ZSSR sa na invázii podieľali aj ďalšie štáty Varšavskej zmluvy – Maďarsko, Poľsko, Bulharsko a Nemecká demokratická republika. Deň obetí okupácie Československa v roku 1968 sa zaradil medzi pamätné dni novelou zákona o štátnych sviatkoch, dňoch pracovného pokoja a pamätných dňoch, ktorú Národná rada Slovenskej republiky schválila 3. novembra 2020.



Tvítujeme

Zuzana Čaputová
@ZuzanaCaputova

I thanked brave #Slovakia's firefighters who helped fight the recent raging fires in #Greece. The readiness to help each other is what makes the #EU stronger. #ClimateCrisis is a reality that afflicts us all.



17:13 · 18 Aug 21 from Slovak Republic ·
Twitter for iPhone

Vysoké ambície pod sieťou

V chorvátskom Zadare sa v týchto dňoch konajú majstrovstvá Európy vo volejbale žien aj za účasti slovenských reprezentantiek. Naše volejbalistky chceli po úspešnom domácom šampionáte v Bratislave 2019 zabojsť o úspech aj na turnaji EuroVolleyW 2021 a pobiť sa o šancu zahrať si na budúcoročných majstrovstvách sveta. V piatok 20. augusta naše dievčatá prekvapujúco nestačili na reprezentantky Maďarska a v nedeľu v zápase s favorizovanými Chorvátkami prehrali 3:0. Do osemfinále v Belehrade však postupujú štyri zo šiestich tímov. Držíme naďalej palce!



Z nášho Facebooku

Slovenské veľvyslanectvo v Chorvátsku / Slovak embassy in Croatia
Publikovaná správa 21. Záhreb · 18. august o 16:51



TRAZICE
Slovenský dokument Biela na bielej získal cenu na festivale v Kosove

Hoci dokument slovenskej režisérky Viery Čákanovej s názvom *Biela na bielej* sa nedostal do finále nedávneho záhrebského festivalu dokumentárnych filmov ZagrebDox, ide nesporne o kvalitne spracovaný film s netradičným filozofickým aj environmentálnym podtónom. Všimla si to porota festivalu Dokufest v Kosove, kde snímka pred pár dňami získala ocenenie v kategórii Green Dox. *Biela na bielej* dokumentuje pobyt režisérky na poľskej antarktiskej stanici.

Humanitárny brudet

V sobotu 21. augusta sme fandili aj tímu Matice slovenskej v Rijeke, ktorý držal slovenskú zástavu - obrazne aj doslovne - na pretekoch vo varení rybacieho gulášu, populárneho brudet na pláži Morski Prasad. Konkurencia bola veľká, na pretekoch sa zúčastnilo 15 družstiev, a výťažok z predaja (jedna porcia brudet sa predávala za 30 kuna) putoval na dobročinné účely: na kúpu zdravotných pomôcok pre osoby s ťažkými neurologickými ochoreniami.

Pomáhajú a chránia (našincov) aj v auguste

Na prelome mesiacov júl a august došlo k rotácii dvoch slovenských policajných príslušníkov slúžiacich počas leta v Crikvenici a Trogire ako pomoc slovenským turistom. Aj v tomto roku riešili rôzne situácie ako sú straty dokladov a peňažných prostriedkov, falošný inzerát na apartmán, problémy s ubytovaním, strateného syna na nafukovačke, či defekt na diaľnici. Nová dvojica bude na chorvátskom pobreží k dispozícii turistom do konca augusta.



GOOD IDEA SLOVAKIA